

世界雪日暨国际儿童滑雪节银川举行

300多名青少年体验冰雪之乐



雪地障碍接力赛。

本报讯（记者 高晓刚）1月18日，在银川阅海公园滑雪场，动感十足的音乐和此起彼伏的加油声、欢笑声交织在一起，让雪场、冰场变成了热闹的海洋。2025世界雪日暨国际儿童滑雪节主会场活动拉开序幕，吸引全区各地300多名青少年参与，体验冰雪运动的乐趣。

本次活动由国际滑雪联合会、国家体育总局冬季运动管理中心、中国滑雪协会、宁夏

体育局、银川市人民政府主办，银川市体育局、金凤区人民政府、宁夏体育产业发展服务中心承办，宁夏体育彩票管理中心公益支持。

活动现场设置了雪地足球对抗赛、创意堆雪人、雪地拔河挑战赛、雪地龙舟竞速赛、雪圈接力赛、雪地障碍接力赛、雪地寻宝挑战赛、高山滑雪计时赛8个冰雪运动集体项目，孩子们与熟悉或陌生的同龄人临时组成“搭子”，轮番参与各项目的挑战，感受冰雪运动

的独特魅力。

雪地拔河挑战赛中，小队员们双手紧握绳索，随着裁判吹响比赛的哨声，两支队伍齐心协力各自向后拽绳，一张张小脸涨得通红，两侧的观众呐喊加油，场面异常热闹；雪地障碍接力赛考验孩子们的身体协调能力与应变能力，他们奋力穿越重重障碍，勇往直前，不甘落后；雪地寻宝挑战赛充满了神秘与惊喜，孩子们找到“宝物”的那一刻，都情不自禁地欢呼起来。

活动现场，由宁夏体育彩票管理中心带来的雪地冰壶、雪圈竞速、愤怒雪球等冰雪趣味体验活动同样吸引了众多青少年和家长参与。“我特别喜欢冰雪运动，这次活动刚好赶上放假，项目又多，玩得很过瘾。”14岁的武昊说。

银川市体育局相关负责人表示，银川市将采取冰雪结合、体旅融合模式，组织开展丰富多彩的冰雪赛事活动，配套开展以冰雪为主题的文体旅促消费活动，通过冰雪运动唤醒“金山银山”，让冰雪经济的大市场更加火热。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



150余名滑冰爱好者参与挑战 阅海公园上演冰上“马拉松”

本报讯（记者 高晓刚）脚踩冰刀在广阔的冰面上，要完成10公里、20公里的长距离竞速滑行，需要多大的勇气和多少次的刻苦训练？1月19日，2024—2025全国速度滑冰马拉松系列赛宁夏分站赛在银川阅海公园滑冰场鸣笛开赛，来自区内外的11支队伍、150余名滑冰爱好者，通过参加多个项目的挑战，给出了答案。

本次比赛以“欢乐冰雪、共创未来”为主题，由银川市体育局、金凤区人民政府、宁夏体育产业发展服务中心主办，金凤区文化旅游体育广电局承办。比赛设成年组男子、女子20000米个人赛，男女混合4000米追逐赛；青少年甲组男子、女子10000米个人赛，男女混合4000米追逐赛；青少年乙组男子、女子10000米个人赛，男女混合4000米追逐赛。

发令笛声鸣响，选手们如离弦之箭冲出起点，在光滑如镜的冰面上疾驰，弯腰、摆臂、侧

身、加速……每一次蹬冰、转弯，都展现了他们对速度与技巧的极致追求。

在封冻的冰面上举办大规模赛事，首先要排除的是安全隐患。开赛之前，主办方对冰面厚度做了细致的测试和评估，对冰面上的裂缝进行浇注，铲平了凸凹不平的棱角，排除了比赛中可能出现的安全风险隐患，确保比赛顺利举行。

“本届速度滑冰马拉松比赛无论从竞赛规模、运动员竞技水平，还是服务保障、竞赛组织，都得到了很大的提升。”银川市体育局相关负责人介绍，比赛的成功举办，不仅为本地速滑爱好者提供了一个展示风采、交流学习、提高竞技水平的平台，也成为展现银川市冰雪文化魅力的大舞台，让区内外滑冰爱好者和游客看到了银川独特的冰雪风情，推动体育、文化、旅游产业融合发展。



选手在冰面上争先恐后。

贺兰农民篮球争霸赛洪广镇队夺冠

本报讯（记者 高晓刚）裁判一声哨响，场上两支球队顿时拉开架势，球员们或内线突防、外线远投，或争抢篮板、巧打配合……娴熟的球技、激烈的拼抢，展现出新时代农民的激情与活力。1月18日，经过3天、24场次激烈角逐，贺兰县第八届农民篮球争霸赛暨村“BA”邀请赛圆满收官。

本次比赛由贺兰县教育体育局主办，共有洪广镇队、金贵镇队、习岗镇队、南梁台子队和迎宾社区队、太阳城社区队等10支球队参赛，篮球氛围浓厚的常信乡和立岗镇各派出两支队伍参加。从1月16日打响后，各支球队在小组赛和淘汰赛两个阶段展开对抗。



激烈拼抢。

18日上午，最受球迷关注的三四名之争和冠亚军之战先后打响，不少观众涌入球场，

争相观看精彩比赛。立岗镇二队和常信乡二队率先登场，双方队员打得异常胶着，接连出现平局。第二节后半段，常信乡二队接连抢断发起快攻，内线连续得手，逐渐占据领先，最终以93比72获胜。随后进行的冠亚军之战同样精彩，双方火力全开、你来我往，最终，洪广镇队技高一筹，56比47战胜立岗镇一队，夺得冠军。

据贺兰县教育体育局相关负责人介绍，为办好这次比赛，各乡镇以行政村为单位进行了海选赛，随后又进行了全县的选拔赛，为广大农民篮球爱好者们搭建了切磋技艺、以球会友、以赛促情的平台，丰富了群众体育文化生活，激发了全民健身热情。随后，还将组织队伍代表贺兰县参加全区总决赛。